CALCULO DO PUBLICO E SAIDAS

CALCULO DAS SAIDAS SETOR LARANJA
PESSOAS ESCOADAS PELA ESCADA 1

100% do Setor Laranja "A":

Total 100 Pessoas

100% do Setor Laranja "B":

Total 242 Pessoas

50% do Setor Laranja "C":

Total 121 Pessoas

TOTAL 463 PESSOAS

F = 66 pessoas por minuto por metro

Tempo de saida de saida do setor = 6 minutos
Capacidade de escoamentos (E) por metro:
E=F X T =66 X6 =396 Pessoas por metro
Largura necessaria minima = 463/396 = 1,17m

SAIDAS EXISTENTES = 2,15m

/\

CALCULO DO PUBLICO E SAIDAS
ESCOADO PELA ACESSO RADIAL 1

CALCULO DO PUBLICO E SAiDAi
ESCOADO PELA ACESSO RADIAL 2

CALCULO DAS SAIDAS SETOR LARANJA
PESSOAS ESCOADAS PELA RAMPA 1

Total 94 Pessoas

Total 242 Pessoas

Total 121 Pessoas

100% do Setor Laranja "E":

100% do Setor Laranja "D":
50% do Setor Laranja "C":

TOTAL 431 PESSOAS

F = 66 pessoas por minuto por metro

Tempo de saida de saida do setor = 6 minutos
Capacidade de escoamentos (E) por metro:
E=F XT=66 X6 =396 Pessoas por metro
Largura necessaria minima = 431/396 = 1,09m

SAIDAS EXISTENTES = 2,15m

/\

CALCULO DO PUBLICO E SAIDAS
ESCOADO PELA ACESSO RADIAL 3

100% do Setor Laranja "A":

01 Pessoa a cada assento - Total 100 Pessoas
50% do Setor Laranja "B":

01 Pessoa a cada assento - Total 121 Pessoas
TOTAL 221 PESSOAS

F = 66 pessoas por minuto por metro

Tempo de saida de saida do setor = 6 minutos
Capacidade de escoamentos (E) por metro:
E=F XT=66 X6 =396 Pessoas por metro
Largura necessaria minima = 221/396 = 0,56m

SAIDAS EXISTENTES = 1,20m

50% do Setor Laranja "B":

01 Pessoa a cada assento - Total 121 Pessoas
50% do Setor Laranja "C":

01 Pessoa a cada assento - Total 121 Pessoas
TOTAL 242PESSOAS

F = 66 pessoas por minuto por metro

Tempo de saida de saida do setor = 6 minutos
Capacidade de escoamentos (E) por metro:
E=F XT=66 X6 =396 Pessoas por metro
Largura necessaria minima = 242/396 = 0,61m

SAIDAS EXISTENTES = 1,20m

50% do Setor Laranja "C™:

01 Pessoa a cada assento - Total 121 Pessoas
50% do Setor Laranja "D":

01 Pessoa a cada assento - Total 121 Pessoas
TOTAL 242 PESSOAS

F = 66 pessoas por minuto por metro

Tempo de saida de saida do setor = 6 minutos
Capacidade de escoamentos (E) por metro:
E=F X T =66 X6 =396 Pessoas por metro
Largura necessaria minima = 242/396 = 0,61m

SAIDAS EXISTENTES = 1,20m

CALCULO DO PUBLICO E JAiDAS
ESCOADO PELA ACESSO RADIAL 4

50% do Setor Laranja "D":

01 Pessoa a cada assento - Total 121 Pessoas
100% do Setor Laranja "E":

01 Pessoa a cada assento - Total 94 Pessoas
TOTAL 215 PESSOAS

F = 66 pessoas por minuto por metro

Tempo de saida de saida do setor = 6 minutos
Capacidade de escoamentos (E) por metro:
E=F X T =66 X6 =396 Pessoas por metro
Largura necessaria minima = 215/396 = 0,54m

SAIDAS EXISTENTES = 1,20m

CALCULO DO PUBLICO E SAIDAS
ESCOADO PELA ACESSO RADIAL 5

CALCULO DAS SAIDAS DE
TODA A EDIFICACAO

100% do Setor Laranja
Total 894 Pessoas

100% do Setor Vermelho
Total 600 Pessoas
100% do Setor Verde
Total 780 Pessoas

100% do Setor Azul
Total 890 Pessoas

100% da area de apoio
Total 73 Pessoas

TOTAL 3.237 PESSOAS

SAIDAS EXISTENTES:
SAIDAS 01 = 4,59m

F = 66 pessoas por minuto por metro

Tempo de saida de saida do setor = 6 minutos
Capacidade de escoamentos (E) por metro:
E=F XT=66 X6 =396 Pessoas por metro
Largura necessaria minima = 3.237/396 = 8,18m

SAIDAS 02 = 3,41m - (ponto mais estreito)
SAIDAS 03 = 3,41m - (ponto mais estreito)

100% do Setor Vermelho "A":

01 Pessoa a cada assento - Total 46 Pessoas
100% do Setor Vermelho "B":

01 Pessoa a cada assento - Total 46 Pessoas
TOTAL 92 PESSOAS

F = 66 pessoas por minuto por metro

Tempo de saida de saida do setor = 6 minutos
Capacidade de escoamentos (E) por metro:
E=F XT=66 X6 =396 Pessoas por metro
Largura necessaria minima = 92/396 = 0,23m

SAIDAS 04 = 2,40m
TOTAL DE SAIDAS EXISTENTES = 13,81m

ESCOADO PELA ACESSO RADIAL 17

100% do Setor Verde "T":

01 Pessoa a cada assento - Total 51 Pessoas
100% do Setor Verde "U":

01 Pessoa a cada assento - Total 51 Pessoas
TOTAL 102 PESSOAS é)
F = 66 pessoas por minuto por metro

Tempo de saida de saida do setor = 6 minutos
Capacidade de escoamentos (E) por metro:

TOR LARANJ

894 pessoas

E=F X T =66 X6 =396 Pessoas por metro S SAIDAS EXISTENTES = 1,20m
Largura necessaria minima = 102/396 = 0,26m 7 = =) =) S
) 7 \ o 7 \ 7 \
SAIDAS EXISTENTES = 1,20m y| /www] o o o 3 . wle B )
Y |—| 5,58 -
] o o o o o _ll'll'll'll'll'll'lﬁ[‘d?'sll:r o o o MOPOAOAOPAAOAOOAOAAAC—— OAOOAOOAOOOO0 4
|—| ,1 3
1m0 o 4 ! o 0 o o e e licu 0’@
|_H 4,78 -
Beksmsovssususueueeeewswew — o NOOOOO0O0 sussssseveueueeweuees O’%
L e 0 e — ] i2P] ‘ %
I3 e 9 Pessoas 3,98, essoas essoas \'-\
CALCULO DAS SAIDAS SETOR VERDE .. m e e o -

PESSOAS ESCOADAS PELA ESCADA 6 v a P e 0 1 o o o o o = o m 31'1‘511 0 o e S A, CALCULO DAS SAIDAS SETOR VERMELHO
100% do Setor Verde U™ [\ / 2N o e 0 e O TOOOOOOOO0 s —OOOO0O00O000000000000000; w/uw/w] 00 PESSOAS ESCOADAS PELA ESCADA 2
Total 51 Pessoas ' o R e 0 et 10 o o w/ww/w] 00

" 7 H—l 02 B Q. 0, WA,
1T0(t)0f)5d10 PSetOF Verde "T": /] o o o o o o o o o o o o o o 0 o 0 o /] 0()0 1T(c)>(t)af) fé);:stgg:sermelho A
ota essoas  —! % N .
1T0(t)0f) 1dé)SSPetorVerde ek ] — 1 o o o o o o o e 280 ) 1T(c)>(t)a°? fé) §§§§£Q’serme'h° B"
ota essoas () O Lbl 4 RAWPA 01 RawPA 01 ] wen.
_?_O:Aald;jtspetor Verde "R": < ] E E AGESSO LATERAL .$_“55 R RAMPA (C=8,60) =8,33% b RAMPA (C=8,60) 1=8,33% |- 8 E B CALCULO DO PUBLICO E SAIDAS jr%?;?;j(;);:stgg:sermelho c™
ota essoas | I j :I f G C f o I
TOTAL 541 PESSOAS HHHE | = o= hpppaagp ESCOADO PELA ACESSO RADIAL 6 >1ngaf1d;3§:et§;g;srme'ho D"
F = 66 pessoas por minuto por metro . ﬁ : ninl: j i o ﬁ i = % ul = ,CII rC_ =\! 100% do Setor Vermelho "C": TOTAL 295 PESSOAS
Tempo de saida de saida do setor = 6 minutos | ] [ E B $— u lq .44 | [T 01 Pessoa a cada assento - Total 70 Pessoas F=66 r minuto por metr
Capacidade de escoamentos (E) por metro: | E E ] SaakE ‘JE * 50% do Setor Vermelho "D"; T_ pdesso?;: p;) I,: °dp° te 06 .
E=F X T =66 X6 =396 Pessoas por metro L - ALAMBRADO METALICO ETRUTURADO POR TUBOS DE ACO ; 1 [ ; E a ; 01 Pessoa a cada assento - Total 67 Pessoas empo de saida de saida do setor = mmg 0os
REEERER - EEe N 0 HRRA4F T S Aot ot Coresad o cecenente £t ok,
SAIDAS EXISTENTES = 1,50m |- B g‘g " B g ° i N i I i Tempopde sal’dapde saida drc)J setor = 6 minutos Largura necessaria minima = 295/3‘)96 =0,75m
SPIRRDIAY -6 - ’
| PP " [ ] = H r {F FPHV-H:' Capacidade de escoamentos (E) tro: i =
. = - N, | p: por metro: SAIDAS EXISTENTES = 1,50m
. . . =1 EE E = E s i I ™ I Spupspspspans | E=F XT=66 X6 =396 Pessoas por metro
CALCULO DO PUBLICO E SAIDAS ags i = | | = % % = E E =1 Largura necessaria minima = 137/396 = 0,35m
ESCOADO PELA ACESSO RADIAL 16 =E o E 2 J} J} J} T~ T | sejsfagegels ) [ Suions exisrentes - 1.20m
) T=XN — = —
g? {gedsosgsgi:zggd:sszmo - Total 74 Pessoas -ﬁ -% B N FENDA DE ENCAIXE ) m % %e - ES E m m A ¢ T
100% do Setor Verde "S": AEREAERER (POSLEDE\/;SLEH / fseafﬂeﬁ?ﬂl"f Iﬁ q CALCULO DO PUBL'CO E SA'DAS
01 Pessos a cada asseto - Tota 147 Pessoss LIl ] . e = TR ESCOADO PELA ACESSO RADIAL 7
i PP el =1 3 o
F = 66 pessoas por minuto por metro m = E HHAH A A 1 gpuadp O 8(1) ééjé’sffté"cg?;";i'shé’mg - Total 67 Pessoas
Tempo de saida de saida do setor = 6 minutos 0000 o % L1 (] % E E %\ 50% do Setor Vermelho "E":
Capacidade de escoamentos (E) por metro: GA ey or ] (= ™~ 01 Pessoa a cada assento - Total 67 Pessoas
A\ Sl T 3 | | e
E=F XT=66 X6 =396 Pessoas por metro 1 Oggogg o SV BLE s Rellel i o TOTAL 134 PESSOAS
Largura necessaria minima = 214/396 = 0,56m ooy g g . ! $ :A ' ‘k‘k' F = 66 pessoas por minuto por metro
. | |: g L) B L TRAVE g 1 TRAVE :l CL :l_ o . . «
SAIDAS EXISTENTES = 1,20m " J00ddo o . FUTEBOL i . FUTEBOL 3 :Ig % % T s Tempq de saida de saida do setor = 6 minutos
W g |l RHAREA A e Quapra 5 L 3 T coroace g rosmonts @5
> % - etar verde TR = o 2 i " I i I :z'oo "] i ' i TTTT4asEp pAdd T [ Largura necessaria minima = 134/396 = 0,35m
] 0o oé s & ! 4] ] H L 9 SAIDAS EXISTENTES = 1,20m
A . 1 BEBER 1 I TABELA 1 =19/ 1 TABELA p
CALCULO DO PUBLICO E SAIDAS ' S 10ggd o g : P - g
ESCOADO PELA ACESSO RADIAL 15 0 1 0Q0Qgog g T Y g u E E u m
100% do Setor Verde "Q": © H H H — H 3 H 31 Plel u
01 Pessoa a cada assento - Total 140 Pessoas O — 4 — A @ % _%e €| g:% "| r
50% do Setor Verde "R": F @ sEnllp - e [ E E
01 Pessoa a cada assento - Total 74 Pessoas 0 O aln a
W TR T : I HHHHA IR =& caccuoporusLicoE saibas
Tempo de saida de saida do setor = 6 minutos m 1T O R B "~ P POSTE DE VOLE) a E E O ESCOADO PELA ACESSO RADIAL 8
Capacidade de escoamentos (E) por metro: f - O B f [l 8cm x 50cm a 0 O [ 50% do Setor Vermelho "E": , .
E=F X T=66 X6 =396 Pessoas por metro | : E E | E ] E E I~ ?Solj/ezsogatcaga assle;]ntoF- Total 67 Pessoas CALCULO DAS SAIDAS SETOR VERMELHO
Largura necessaria minima = 214/396 = 0,54m | L a - ] » do Setor Vermelho "E":
9 - | O O O O L] 2 ) - | a a \ 01 Pessoa a cada assento - Total 70 Pessoas PESSOAS ESCOADAS PELA ESCADA 3

) ) SAIDAS EXISTENTES = 1,20m bl O O [ : g dag TOTAL 137 PESSOAS - -

CALCULO DAS SAIDAS SETOR VERDE torf vetdel"at E oo I ik , 1 0 M4g| [~~~ F = 66 pessoas por minuto por metro 100% do Sefor Vermelho °E'
PESSOAS ESCOADAS PELA ESCADA 5 EmOddsdd o 0 o ] - B | Tempo de saida de saida do setor = 6 minutos Total 135 Pessoas
| O] | O -‘ ALAMBRADO METALICO ETRUTURADO POR TUBOS DE ACO - a g Capacidade de escoamentos (E) por metro: Total 70 Pessoas

100% do Setor Verde "O": ; ; ; ; e Rt OAVANDABOL HIO e AL = a g E=F X T =66 X6 =396 Pessoas por metro 100% do Setor Vermelho "G":
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100% do Setor Verde "P": 1 I 1 o] N R A f 190% do Setor Vermelho "G":
01 Pessoa a cada assento - Total 51 Pessoas \ \ HL]I_I e \ i / 4 \ i/ \ él_]l_ll_] UL]iJI_]I_II_]LII_H_]I_] (£ Pessoa a cada assento - Total 51 Pessoas
TOTAL 102 PESSOAS N\ iz 100% do Setor Vermelho "H":
F = 66 pessoas por minuto por metro E --’ 01 Pessoa a cada assento - Total 51 Pessoas
TOTAL 102 PESSOAS
F = 66 pessoas por minuto por metro

Tempo de saida de saida do setor = 6 minutos
Capacidade de escoamentos (E) por metro:
E=F X T =66 X6 =396 Pessoas por metro
Largura necessaria minima = 102/396 = 0,26m

SAIDAS EXISTENTES = 1,20m

Tempo de saida de saida do setor = 6 minutos

Capacidade de escoamentos (E) por metro:

E=F X T =66 X6 =396 Pessoas por metro 6)
Largura necessaria minima = 102/396 = 0,26m

SAIDAS EXISTENTES = 1,20m

PLANTA PAVIMENTO SUPERIOR

ESCALA 1/100

SETOR AZU

780 pessoas

DIVISORIA ENTRE SETORES

100% do Setor Azul "I":
01 Pessoa a cada assento - Total 96 Pessoas

50% do Setor Laranja "M™:
01 Pessoa a cada assento - Total 114 Pessoas

50% do Setor Laranja "L":

0, R "n,
01 Pessoa a cada assento - Total 77 Pessoas 50% do Setor Laranja "J":

01 Pessoa a cada assento - Total 103 Pessoas

100% do Setor Laranja "N":

01 Pessoa a cada assento - Total 90 Pessoas
TOTAL 205 PESSOAS

F = 66 pessoas por minuto por metro

Tempo de saida de saida do setor = 6 minutos
Capacidade de escoamentos (E) por metro:
E=F X T =66 X6 =396 Pessoas por metro
Largura necessaria minima = 205/396 = 0,52m

SAIDAS EXISTENTES = 1,20m

50% do Setor Laranja "M":

01 Pessoa a cada assento - Total 114 Pessoas
TOTAL 191 PESSOAS

F = 66 pessoas por minuto por metro

Tempo de saida de saida do setor = 6 minutos
Capacidade de escoamentos (E) por metro:
E=F X T =66 X6 =396 Pessoas por metro
Largura necessaria minima = 191/396 = 0,48m

SAIDAS EXISTENTES = 1,20m

CALCULO DO PUBLICO E SAIDAS

CALCULO DO PUBLICO E SAIDAS

50% do Setor Laranja "L":

01 Pessoa a cada assento - Total 77 Pessoas
TOTAL 180 PESSOAS

F = 66 pessoas por minuto por metro

Tempo de saida de saida do setor = 6 minutos
Capacidade de escoamentos (E) por metro:
E=F XT=66 X6 =396 Pessoas por metro
Largura necessaria minima = 180/396 = 0,45m

SAIDAS EXISTENTES = 1,20m
CALCULO DO PUBLICO E SAIDAS

50% do Setor azul "J":

01 Pessoa a cada assento - Total 103 Pessoas
TOTAL 199 PESSOAS

F = 66 pessoas por minuto por metro

Tempo de saida de saida do setor = 6 minutos
Capacidade de escoamentos (E) por metro:
E=F X T =66 X6 =396 Pessoas por metro
Largura necessaria minima = 199/396 = 0,50m

SAIDAS EXISTENTES = 1,20m
CALCULO DO PUBLICO E SAIDAS

ESCOADO PELA ACESSO RADIAL 13  ESCOADO PELA ACESSO RADIAL 12

ESCOADO PELA ACESSO RADIAL 11 ESCOADO PELA ACESSO RADIAL 10

\/ \/ PREFEITURA MUNICIPAL DE LEME

Proprietario e/ou Responsavel pelo uso
CALCULO DAS SAIDAS SETOR AZUL CALCULO DAS SAIDAS SETOR AZUL
PESSOAS ESCOADAS PELA ESCADA 4 PESSOAS ESCOADAS PELA RAMPA 2

50% do Setor Azul "L": 100% do Setor Azul "I":

Total 77 Pessoas Total 96 Pessoas

100% do Setor Azul "M": 100% do Setor Azul "J":

Total 227 Pessoas Total 205 Pessoas

100% do Setor Azul "N"™: 50% do Setor Azul "L":

Total 98 Pessoas Total 77 Pessoas

TOTAL 402 PESSOAS TOTAL 378 PESSOAS

F = 66 pessoas por minuto por metro F = 66 pessoas por minuto por metro

Tempo de saida de saida do setor = 6 minutos Tempo de saida de saida do setor = 6 minutos
Capacidade de escoamentos (E) por metro: Capacidade de escoamentos (E) por metro:
E=F X T =66 X6 =396 Pessoas por metro E=F X T =66 X6 =396 Pessoas por metro
Largura necessaria minima = 402/396 = 1,02m Largura necessaria minima = 378/396 = 10,95m

SAIDAS EXISTENTES = 2,15m SAIDAS EXISTENTES = 2,15m

Eng. VANDERSON NATALINO DE SOUZA

Responsavel Técnico
CREA 506 912 9690

PROJETO TECNICO DE PROTECAO E COMBATE A INCENDIO/FOLHA

03/04

Assunto: PROJETO TECNICO DE PROTEQAO E COMBATE A INCENDIO
Ocupacao: Ginasio Ploliesportivo (F-3)

Local: Av Joaguim Lopes Aguilla, S/N - Parque Joaquim Lopes Troya - Leme - SP
Proprietario: PREFEITURA MUNICIPAL DE LEME

Responsavel pelo uso: PREFEITURA MUNICIPAL DE LEME

Responsavel Técnico:Eng. VANDERSON NATALINO DE SOUZA CREA 506 912 9690
Areas: 4.884,25 M= ART 28027230211326064

Escala: INDICADA

FOLHA A1
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